

г. Мурманск

2 9 от ИЮН 1960
Газета 1960

ММФ 1215

№ 152 (9719) 29 июня 1960 г.

ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

Коллектив Мурманского областного драматического театра, возвратившись недавно из поездки по Печенгскому району, снова выехал на гастроли. Две группы артистов направились в Полярный, Териберский и Терский районы, чтобы показать трудящимся свои новые спектакли.

В поселке Ура-губа состоялся спектакль «Миллион за улыбку». Другая группа артистов 24 июня в Лесном показала комедию «Свидание у черемухи». Обе группы возвратятся из поездки первого июля.

Коллектив театра этими гастролями завершает сезон 1959—1960 гг.

П. ВОЗНЕСЕНСКИЙ.

И. о. директора Мурманского
облдрамтеатра.